

Франсиско ГАТТОРНО СНИМАЕТ СЕРИАЛ И РОДЫ

Франсиско, который в данный момент трудится в Колумбии над сериалом «Страсть пустыни», получил к отъезду великолепный подарок от своей супруги Белмарис. Его вторую дочку, появившуюся на свет 28 ноября, назвали Каролина Алисия. Но латиноамериканцы суеверны, и Франсиско долго не решался поведать миру о дочке. Но сейчас он готов поделиться своим счастьем, не опасаясь сглаза и порчи.

Девочка родилась в Майами. Несмотря на то, что пришлось прибегнуть к кесареву сечению, добрые американские доктора пожалели стоящего на ушах от волнения папа-

шу и позволили ему не только присутствовать при родах, но и снимать их на видео. «Каролина просто красавица, — радуется звезда мексиканских новелл «Хозяйка» и «В плену страсти». — Белмарис, наша двухлетняя старшая дочка Изабелла и я — мы все на верху блаженства. Я безмерно счастлив стать отцом во второй раз. Когда двое людей дарят жизнь третьему, это просто чудо, к которому нельзя привыкнуть.

Счастье ощущать тепло своих детей, видеть их улыбки, смотреть им в глазки, наблюдать первые шаги... Это дает силы жить и бороться. Это любовь, которой нет цены. Я отдаю жизнь за своих дочек, настоящих и безраздельных владычиц моего сердца».

Франсиско пока не загадывает насчет третьего ребенка. «Время покажет, — говорит он, — конечно, я хотел бы иметь сына. Обожаю детей и мог бы выиграть конкурс на звание самого нежного папаши. Но иметь ребенка не легко. Это большая ответственность, потому что я должен сделать так, чтобы девочки ни в чем не нуждались и получили хорошее образование».

Подтверждая слова делом, Франсиско немедленно отправился на заработки в Колумбию. Дружной семье Гатторно предстоит провести там целых восемь месяцев. Похоже, вскоре крохотная путешественница Каролина, на долю которой за три месяца выпало больше поездок, чем некоторым людям за всю жизнь, начнет считать самолет своим настоящим домом...



Ангелина - 2007. - 18 апр. - С. 21